
Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ
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Διαβάηετε τα μαηικά ενθμερωτικά μθνφματα που ςτζλνουμε   
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Διαβάηετε τα μαηικά ενθμερωτικά μθνφματα που ςτζλνουμε   
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Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω 
facebook 
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Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω facebook 

Φιλοξενοφμενοι 

Φοιτθτζσ ανταλλαγισ 

Προπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Υπ.Διδακτ.-Μεταδ.Ερευν. 

Συμβαςιοφχοι ζργου 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 

Μάιοσ 2014



Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

5% 
7% 

11% 

36% 

41% 

Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω twitter 
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Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω twitter 
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Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω chat  για 
κζματα τεχνικισ υποςτιριξθσ 
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Πόςο χριςιμο κα βρίςκατε να επικοινωνοφμε μαηί ςασ μζςω chat για 
κζματα τεχνικισ υποςτιριξθσ 

Φιλοξενοφμενοι 

Φοιτθτζσ ανταλλαγισ 

Προπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Υπ.Διδακτ.-Μεταδ.Ερευν. 

Συμβαςιοφχοι ζργου 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 

Μάιοσ 2014



Έρευνα αξιολόγηςησ υπηρεςιών Κέντρου Ηλεκτρονικήσ Διακυβέρνηςησ ΑΠΘ

38% 

42% 

9% 

11% 

Πόςο χριςιμεσ βρίςκετε εκπαιδευτικζσ/ενθμερωτικζσ δράςεισ 
ςχετικά με τισ προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ μασ 
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Πόςο χριςιμεσ βρίςκετε εκπαιδευτικζσ/ενθμερωτικζσ δράςεισ ςχετικά 
με τισ προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ μασ 

Φιλοξενοφμενοι 

Φοιτθτζσ ανταλλαγισ 

Προπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ 

Υπ.Διδακτ.-Μεταδ.Ερευν. 

Συμβαςιοφχοι ζργου 

ΕΕΔΙΠ-ΕΤΕΠ 

Διοικθτικοί Υπάλλθλοι 

Ομότιμοι Κακθγθτζσ 

Μζλθ ΔΕΠ 

Μάιοσ 2014


